



## Zápis

### Z jednání řídicí skupiny komunitního plánování sociálních služeb

**Dne 17.5. 2006, kancelář Mgr. Stojanové, Městský úřad v Kostelci nad Orlicí**

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: Eva Hejhalová, Alena Goisova, JUDr. Tatjana Kašlíková

Mgr. Stojanová přivítala všechny přítomné, poděkovala jim za účast a ochotu podílet se na tvorbě komunitního plánu sociálních služeb. V úvodu sdělila přítomným, že původní řídicí skupina nepracovala, a proto bylo nutné zřídit jinou řídicí skupinu. Poté proběhlo krátké představení přítomných osob.

Přítomni byli seznámeni se schválenou smlouvou o partnerství s Občanským poradenským střediskem, o.p.s. v Hradci Králové (dále jen OPS). Projekt je zaměřen na Standardizaci procesu komunitního plánování sociálních služeb v Královéhradeckém kraji. Projekt je financován z grantového schématu EU s tím, že bude poskytnuta návratná dotace OPS ve výši 85.000,-Kč a z EU bychom měli dosáhnout na cca 200.000,-Kč.

Řídicí skupina by se měla pravidelně scházet dle potřeby, alespoň jednou měsíčně a měla by zhodnotit dosavadní průběh projektu a posoudit podněty z pracovních skupin komunitního plánování sociálních služeb.

Přítomní se dohodli na společné práci v rámci řídicí skupiny a vzali na vědomí zřízení třetí pracovní skupiny komunitního plánování, která bude zaměřena na obtížně zaměstnatelné skupiny obyvatel.

Dále byli přítomní seznámeni s připravovanou dotazníkovou akcí, která bude probíhat na celém území PO3.

Přítomným byl předán jednací řád řídicí skupiny s tím, že na příštím jednání se k němu vrátíme.

Paní Padriánová sdělila, že se domnívá, že by bylo potřeba uvažovat v Kostelci o zřízení několika chráněných bytů pro mentálně postižené občany. Na to reagovala Mgr. Stojanová s tím, že tato záležitost je velmi finančně náročná jak na realizaci, tak i na provoz, neboť je zde třeba nepřetržitý dohled. Tento podnět bude předán skupině, která se zabývá zdravotně postiženými občany formou zápisu z řídicí skupiny. Dále Mgr. Stojanová zjistí zda Charita v Rychnově nad Kněžnou neplánuje s finanční dotací výstavbu chráněného bydlení a seznámí přítomné s výsledkem na příštím jednání skupiny.

**Další jednání se uskuteční 7.6.2006 od 15:00 hodin na Městském úřadě v Kostelci nad Orlicí, v kanceláři Mgr. Stojanové, č. B009.**

Zapsala: M.Stojanová

V Kostelci nad Orlicí 17.5.2006

